

V000023

Predstavenstvo

spoločnosti:

Obchodné meno: KBC Bonds

Sídlo: route d'Esch 80, L-1470 Luxemburg

IČO: B 39.062

zvoláva: mimoriadne valné zhromaždenie

ktoré sa bude konať

dňa: 11. 12. 2024

o: 14:00 hod.

na adrese

Obchodné meno: KBC Bonds

Sídlo: route d'Esch 80, L-1470 Luxemburg

Program rokovania valného zhromaždenia:

KBC Bonds*Société d'investissement à capital variable*

so sídlom:

80, route d'Esch, L-1470 Luxemburg Luxemburské veľkovoľvodstvo

R.C.S. Luxemburg B 39.062 (ďalej len „fond“)

POZVÁNKA NA MIMORIADNE VALNÉ ZHROMAŽDENIE FONDU

Luxemburg, 29. 11. 2024

Vážený akcionár,

Predstavenstvo fondu vás ako akcionára fondu týmto zvoláva na mimoriadne valné zhromaždenie akcionárov fondu, ktoré sa bude konať pred notárom *Maître Henrim HELLINCKXOM* so sídlom v Luxemburgu, Luxemburské veľkovoľvodstvo, v **stredu 11. decembra 2024 o 14:00 hod.** v sídle fondu (80, Route d'Esch, L-1470 Luxemburg, Luxemburské veľkovoľvodstvo), s cieľom hlasovať o nasledujúcom programe (ďalej len „**mimoriadne valné zhromaždenie**“):

PROGRAM

1. Zmena a doplnenie článku 8 s cieľom objasniť okolnosti, za ktorých môže predstavenstvo fondu obmedziť držbu akcií (vrátane odkúpenia niektorých akcionárov):

Zmenený a doplnený článok 8: „Predstavenstvo môže uložiť také obmedzenia, ktoré považuje za vhodné (vrátane povinného odkúpenia), aby zabezpečilo, že žiadne akcie spoločnosti nenadobudne ani nebude držať investor, ktorý:

- a. urobil akékoľvek nepravdivé vyhlásenie o svojej spôsobilosti byť akcionárom, alebo také vyhlásenie už nie je pravdivé,
- b. je alebo sa stane občanom USA alebo vlastní akcie v mene občana USA,,
- c. je alebo sa stane akcionárom v rozpore s platnými zákonmi, predpismi alebo požiadavkami akejkoľvek príslušnej krajiny alebo vládneho orgánu,

- d. je alebo sa stane akcionárom za okolností, ktoré nie sú alebo už nie sú podporované obchodným modelom spoločnosti alebo jej správcovskej spoločnosti,
- e. má v dôsledku vyplatenia alebo výmeny zostávajúce akcie v hodnote nižšej ako je prípadná minimálna hranica, ktorá môže byť stanovená v prospekte pre príslušný podfond alebo triedu akcií,
- f. je alebo sa stane akcionárom za okolností, ktoré vedú alebo môžu viesť k tomu, že spoločnosti alebo jej akcionárom vzniknú náklady alebo regulačné, oznamovacie, daňové alebo iné dôsledky (resp. riziko takých nákladov alebo regulačných, oznamovacích, daňových alebo iných dôsledkov) a ktoré by inak spoločnosti nevznikli.

Postup, ktorý treba dodržať v prípade takého núteného splatenia, je podrobne uvedený v prospekte.“

2. Rôzne.

Požiadavky na uznášaniaschopnosť a väčšinu

Zmena a doplnenie stanov fondu (ďalej len „stanovy“) navrhované v bode 1 vyššie uvedeného programu sú mimoriadnou záležitosťou, pričom stanovy a článok 450-3 luxemburského zákona o obchodných spoločnostiach z 10. augusta 1915 v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o obchodných spoločnostiach**“) vyžadujú kvórum prítomnosti alebo zastúpenie aspoň polovice základného imania fondu na mimoriadnom valnom zhromaždení. V prípade, že toto kvórum nebude dosiahnuté, body programu týkajúce sa zmeny a doplnenia stanov sa vynechajú.

Body programu sa prijímajú jednoduchou väčšinou riadne prítomných alebo zastúpených hlasovacích práv s výnimkou bodu 1 programu, pre ktorý platí väčšina 66,67 % riadne prítomných alebo zastúpených hlasovacích práv.

Účasť

Na mimoriadnom valnom zhromaždení vzniká z každej existujúcej akcie právo na jeden hlas. Akcionári sa môžu osobne zúčastniť na mimoriadnom valnom zhromaždení.

Akcionárov, ktorí sa chcú nechať zastupovať na mimoriadnom valnom zhromaždení, prosíme, aby vyplnili formulár plnej moci, ktorý nájdete na webovej stránke www.kbc.be/documentation-investissements, a zaslali ho fondu jedným z nasledujúcich spôsobov:

- **poštou**: zaslaním podpísanej kópie poštou na adresu BROWN BOTHERS HARRIMAN (Luxembourg) S.C.A., at 80, Route d'Esch, L-1470 Luxembourg, Luxemburské veľkovevodstvo, k rukám CSLA.
- **e-mailom**: priložením naskenovanej kópie podpísaného dokumentu k e-mailu a jeho odoslaním na adresu lux.cla@bbh.com.

Aby boli plné moci platné, mali by byť fondu doručené do Luxemburska najneskôr 24 hodín pred dátumom mimoriadneho valného zhromaždenia.

Prospekt, dokument s kľúčovými informáciami a aktuálne finančné výkazy budú k dispozícii bezplatne na obchodných miestach poskytovateľov finančných služieb, najmä KBC BANK NV, a na adrese www.kbc.be.

S účtou

Predstavenstvo

Rozhodujúci deň na uplatnenie práva účasti na valnom zhromaždení, ak spoločnosť vydala zaknihované akcie: